



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XI. BR. 13 /2019. GODINA "C" 23.6.- 7.7. 2019.

12. NEDJELJA KROZ GODINU I 13. NEDJELJA KROZ GODINU

SV. IVAN KRSTITELJ - 24.6.2019.

SV. PETAR I PAVAO - 29.6.2019.



Sveti Ivan Krstitelj, uz Blaženu Djevicu Mariju, jedini je svetac kojemu je crkva dala slaviti dan rođenja ili zemaljski rođendan 24. VI. – nazvan je i „Ljetni Božić“ Zaštitnik je pjevača, glazbenika, krojača, kožara, krznara, vunara, remenara, gostioničara, nožara, brusača, zatvorenika, osuđenih na smrt, uzgajivača ptica, oboljelih od epilepsije, krštenika, Malte, Jordana i velikog broja gradova širom svijeta. Relikvije svetog Ivana Krstitelja danas se čuvaju u crkvi sv. Silvestra u Rimu i u Amiensu u Francuskoj. Sv. Ivan Krstitelj jako je poštovan u kršćanskom svijetu. U srednjem vijeku, njegov blagdan zvali su “ljetni Božić”.

Sveti Petar i Pavao, apostoli i mučenici bili su Isusovi suvremenici. Petar je rođen u Galileji kao Šimun i u mladosti je bio ribar. Zajedno s bratom Andrijom među prvima postaje Isusovim učenikom i dobiva ime Petar, što u prijevodu znači stijena. Time ga je Isus odredio da bude budući temelj crkve. Nakon Isusove smrti i uskrsnuća, djelovao je u Jeruzalemu, Samariji i Antiohiji, odakle odlazi u Rim gdje postaje prvim biskupom i papom. Mučen je i ubijen za vrijeme Neronovih progona kršćana, a prema predaji posmrtni ostaci pokopani su mu na mjestu današnje Bazilike svetog Petra u Rimu. Sveti Pavao se rodio u židovskoj obitelji s pravom rimskog građanstva pa je uz židovsko ime Šaul nosio i rimsko Paulus. Kao farizej je progonio prve kršćane, ali nakon obraćenja na putu u Damask pridružio se Isusovim sljedbenicima.

RASPORED SVETIH MISA

12. nedjelja kroz godinu

Pon.: 24.6. (u 7,30 sati) Rođenje sv.

Ivana Krstitelja

Za ++ Iliju i Jozu Krišto - Jaka Krišto

Patron župe Podhum - Misa u 11 sati

Uto.: 25.6.

-

Sri.: 26.6.

-

Čet.: 27.6. (u 18,00 sati)

Za + Milicu i o.p. - Mara

18i30: Za ++ Antu, Ružu, Milu i Ivu -
Luka Beljan

Pet.: 28.6. (u 11,00 sati) Presveto Srce

Isusovo - Glavičice

Misa za narod u groblju Glavičice u 11
sati

Sub.: 29.6. (u 7i30, sati) Sv. Petar i

Pavao

Za + Miroslava - Maša Sabljčić

Ned.: 30.6. (u 9 sati)

Za sve pokojne - Čipa Čanića

U 11 sati Missa pro populo

**NA 13. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 9, 18-24

Dok je Isus jednom u osami molio, bijahu s njim samo njegovi učenici. On ih upita: »Što govori svijet, tko sam ja?« Oni odgovoriše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi: da si Ilija, treći opet: da neki od drevnih proroka usta.« A on im reče: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Krist – Pomazanik Božji!« A on im zaprijeti da toga nikomu ne kazuju Reče: »Trebalo da Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan da uskrsne.« A govoraše svima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Poput svojih sunarodnjaka učenici su pomišljali samo na Mesiju – Kralja; stoga mora da je za njih to navješćivanje Muke moralo biti teško i tvrdo, zbunilo ih je. Ali Isus ne uzmiče, ne povlači svojih riječi, nego ih dalje upućuje da će i oni morati proći putem trpljenja: „Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom“. Isus će ići naprijed da dadne primjer i prvi će nositi križ: tko hoće biti njegov učenik mora ga slijediti i to ne samo jednom nego „danomice“, odričući se samoga sebe tj. svoje volje, svojih sklonosti, svojih želja – da se izjednači sa svojim Učiteljem koji trpi i koji jerespet.

Kad su se navršili dani da bude uznesen, krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. I posla glasnike pred sobom. Oni odoše i udoše u neko samarijansko selo da mu priprave mjesto. No ondje ga ne primiše jer je bio na putu u Jeruzalem. Kada to vidješe učenici Jakov i Ivan, rekoše: »Gospodine, hoćeš li da kažemo neka oganj siđe s neba i uništi ih?« No on se okrenu i prekori ih. I odoše u drugo selo. Dok su išli putom, reče mu netko: »Za tobom ću kamo god ti pošao.« Reče mu Isus: »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.« Drugomu nekom reče: »Pođi za mnom!« A on će mu: »Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.« Reče mu: »Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.« I neki drugi reče: »Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.« Reče mu Isus: »Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag nije prikladan za kraljevstvo Božje.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Jasno je da su takvi zahtjevi vezani uz posebna zvanja: svećeničko, redovničko i slično. Ali ne smijemo misliti da se to baš ništa ne odnosi na jednostavne vjernike: za sve – i obiteljskom životu, stručnom, društvenom – može koji put kucnuti čas za herojsku žrtvu, koja mnogo stoji, koja mnogo zahtijeva. Moramo imati hrabrosti razmišljati i o ovakvim snažnim stranicama Evanđelje, da bismo se mogli oduprijeti shvaćanjima osrednjeg kršćanstva, koje bi htjelo biti lagodno, lijeno, svedeno na mjeru koju mu daje naša želja za udobnošću i korišću.

RASPORED SVETIH MISA

13. nedjelja kroz godinu

Pon.: 1.7. (u 7,30 sati)

Nevenka Sabljčić na nakanu

Uto.: 2.7.

-

Sri.: 3.7. Sv. Toma apostol

Patron župe na Bijelom Brijegu Mostar

Čet.: 4.7.

-

**Pet.: 5.7. (u 7,30 sati) Sv. Ćiril i Meto-
dije - slavenski apostoli**

Za + Antu Kutleša - Anđa

18 sati: Vjenčanje Ivan Drmić i Marija
Krajina

Sub.: 6.7. (u 7,30 sati)

Za ++ Pašku i Matiju i o.p. - Mate Šola

Ned.: 7.7. (u 9 sati)

Za ++ - Slavica Šarić

11 sati - Missa pro populo

**NA 14. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Mario Ćurić 100SCF, Anđa Mugića 50KM, N.N. 60 KM, Ivica Krišto 100KM, Ante Pavić 100SCF, Mate Šola Paškin 100KM, Ljubica Ivančić Mirunova 60KM.

Darovatelji za odvoz smeća:

Anđa Mugića 20 KM.

Dobročiniteljima dragi Bog dao zdravlje duha i tijela.

Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, savjet, ispovijed ili bilo što drugo u pitanju duhovne stvarnosti. Dakako sve ide po dogovoru a uvijek sam dostupan pri mobitelu.

Sve svoje obveze uvijek možete regulirati prije ili nakon svetih misa.

Dogovori za vjenčanje i zaruke su najmanje 1,5, mjesec prije vjenčanja, dakako sa odgovarajućim dokumentima. Vjenčanje uvijek dogovaraju osobno zaručnici.

Sve druge potvrde ili dokumente se vade osobno ili ako je netko spriječen onda treba doći sa odgovarajućim podacima.

Hvala lijepa i Božji blagoslov.

Sve sekcije i probe pjevanja po dogovora sa voditeljima.

U ime Božije i po zakonu svete majke Crkve, sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti:

Ivan Drmić sin Mirka i Dragice r. Pavlinović, mladić iz Prisoja i **Marija Kra-jina** kći Željka i Ljubice r. Šola, djevojka iz Podgaja župa Tomislavgrad.

Njihovo vjenčanje je u Prisoju 5.7.2019. u 18 sati.

“Kletva uvijek čini klevetnika gorim, ali oklevetanog nikada.”

Charles Caleb Colton

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!